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校長 熊谷 博文   

 

今年度もあっという間に 4 か月が経ちました。いよいよ明日から待ちに待った夏休みですね。今年度

は新型コロナウイルス感染症が５類へと移行したことにより、学校生活が４年ぶりにコロナ禍前の状態

に戻ってきました。体育館での集会、宿泊行事などの校外行事、体育祭、授業参観、水泳の授業、部活

動、地域との交流など、懐かしい雰囲気が戻ってきました。いろいろなイベントがあり、いそがしかっ

たと思います。そのようないそがしい中でしたが、あか中生として、メリハリをつけ、しっかりとした

態度で取り組むことができました。夏休み明けもこの調子で頑張りましょう。 

さて、話は変わりますが、ここ最近、メジャーリーガーの大谷選手の活躍に元気づけられています。

毎朝、「ホームランを打ったかな？」、「勝利投手になったかな？」とニュースを見るのを楽しみにしてい

ます。ご存知の人も多いと思いますが、彼は２０１８年にひじの手術を受け、当時は投げられなくなる

のではないかと騒がれました。誰もがマイナスな考えをしてしまうところです。しかし、彼は「手術を

しないならしないに越したことはない。それで自分の１００％が出せるなら、手術をやらない方がいい

けど、そうではないと思った。あらゆる可能性を探しながら、一番いいものを選ぼうと思った」と前向

きな発言をしています。 

手術から５年、当時の心配をよそに今は素晴らしい成績を残し、グローバルな活躍を見せてくれてい

ます。彼は他にもポジティブな発言をよくしています。 

例えば、「成功するとか失敗するとか僕には関係ありません。それをやってみることの方が大切です。」、

「くやしい経験がないと、うれしい経験もありません。」、「無理だと思わないことが一番大切だと思い

ます。無理だと思ったら終わりですから。」、「無駄な試合や無駄な練習というのはありません。」、「一番

楽しいのは、自分が成長できたなって実感する日。逆に言えばそこを楽しみにやっているようなもの。」

などがあります。いろいろ考えさせられますね。 

彼の振る舞いや考え方などはとても勉強になります。皆さんもこれからの人生を歩む上で、ぜひ参考

にしてみてください。 

今年の夏休みは３８日間あります。夏休みは成長のチャンスです。７月の上旬に行われた三者面談で

は夏休み前の学校生活を振り返って、良かった点や課題点が話されたと思います。良かった点は今後も

さらに伸ばしましょう。課題点が見つかった人はチャンスです。その課題点を克服すれば更にパワーア

ップ、成長が見込まれます。この長期の休暇でリフレッシュするとともに自身の更なる成長のために目

標をつくり、「自分ならでは」、「夏休みならでは」の計画を立て、さらに成長してください。 

 

 

 

 

 

【お知らせ】 

８月７日（月）～16 日（水）は学校閉庁日になります。 

緊急の場合は北部学校教育事務所 TEL０４５－９４４－５９７８（平日８:３０～１７:１５）に 

ご連絡ください。 

http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/jhs/akanedai/


 

 

当初予定していた日が雨天となり、約１か月後の６月２３日（金）に１年生がこどもの国へ遠足

（オリエンテーリング）に行ってきました。当日は前日が雨だったため、天気が心配でしたが、無事

に実施することができました。生徒の多くがこどもの国を小学校での遠足で訪れたり、ご家族で訪れ

たりと慣れ親しんでいる様子でしたが、生徒同士で訪れるこどもの国はとても新鮮だったようです。

班で協力してコースをまわり、チェックポイントでは班で協力してクイズに答えるなど、大いに楽し

んでいました。昼食場所では笑顔でソフトクリームを食べる姿も印象的でした。 

「今までのこどもの国とは違う印象で楽しめた。」、「歩き回って疲れたけど、友達と楽しめた。」な

ど充実した１日でした。 

 

 

 

６月２７日（火）に東海大学付属相模高等学校様と神奈川県立霧が丘高等学校様の先生をお迎えし

て、進路説明会を行いました。保護者の皆様が体育館で、３年生は教室でオンラインで説明を聞きま

した。１部は高校の先生方からそれぞれの学校の特色や入試に向けての説明、２部は本校職員から進

路の説明を行いました。その後、PTA 主催による「先輩保護者を囲む進路情報交換会」を開催し、先

輩保護者の進路体験談を聞きました。「家庭で行うべきこと」や「進路をどのように決定したか」を情

報交換し有意義な時間を過ごしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 こどもの国遠足 

 

今年の夏も猛暑が続くそうです。熱中症に十分気をつけて過ごしましょう。 

◆ ８月２８日（月）：夏休み明け授業開始

◆ ９月 ６日（水）：前期期末テスト（理科、技術・家庭、音楽） 

◆ ９月 ７日（木）：前期期末テスト（英語、社会、保体） 

◆ ９月 ８日（金）：前期期末テスト（国語、数学） 

◆ ９月１１日（月）：防災訓練 

◆ ９月１９日（火）：教科授業研究会 ※一部のクラスで午後実施 

◆ ９月２９日（金）：３年生 英語検定、１・２年生午前授業 

進路説明会 

令和５年度 第１３回卒業証書授与式のお知らせ 

令和６年３月１２日（火）に挙行いたします。 


